

ЦЕРЕМОНИЯ ОТКРЫТИЯ

Совместная программа магистратуры права «Киберуголовное право и цифровая криминалистика» и Индийско-узбекский центр исследований права и языка

Дата: 28 октября 2024 г.
Время: 11:30 - 13:00

Место проведения: Конференц-зал (ауд. 203),
корпус 1, Ташкентский государственный
юридический университет,
100047, ул. Сайилгох , 35 ,

Время	Активность
Часть I. Церемония открытия совместной программы магистратуры права «Киберуголовное право и цифровая криминалистика»	
11:30 - 11:35	Приветственное слово и вступительное слово ведущего церемонии Обзор совместных программ и сотрудничества
11:35 - 11:40:	Выступление Его Превосходительства Шерзада Рабиев , заместитель министра юстиции Республики Узбекистан
11:40 - 11:45	Выступление профессора Исламбека Рустамбеков , ректор ТГЮУ
11:45 - 11:50	Выступление доктора Дж. М. Вьяса , проректора NFSU
11:50 - 11:55	Выступление профессора Пурви Покхариял , директор NFSU
11:55 - 12:05	Вступительное слово профессора Саида Гулямова , заведующего кафедрой киберправа ТГЮУ
11:35 - 11:45	Презентация совместной программы магистратуры по киберуголовному праву и цифровой криминалистике
12:05 - 12:15	Церемония подписания Меморандума о взаимопонимании между TSUL и NFSU
12:25 - 12:30	Заккрытие Замечания
Часть II. Официальное открытие Индийско-узбекского центра исследований права и языка	
12:30 - 13:00	Официальное открытие Индийско-узбекского центра исследований права и языка

**Речь Его Превосходительства Шерзада Рабиев
Заместитель министра юстиции Республики Узбекистан**

**Уважаемый ректор профессор Рустамбеков ,
Уважаемый вице-канцлер доктор Вьяс,
Уважаемый профессор Покхариял ,
Уважаемые гости, преподаватели и студенты**

Мне очень приятно обратиться к вам по случаю этого знаменательного события, ознаменованного запуском нашей совместной программы магистратуры по киберуголовному праву и цифровой криминалистике, а также созданием Индийско-узбекского центра исследований права и языка.

Под дальновидным руководством президента Шавката Мирзиёев , Узбекистан встал на беспрецедентный путь трансформации. Наша Новая стратегия Узбекистана поставила цифровую трансформацию и технологический прогресс на передний план национального развития. Комплексные реформы в нашей судебной и правовой системе в сочетании с цифровизацией государственных услуг получили международное признание и создали новые вызовы, требующие специализированной экспертизы.

Создание этой инновационной программы LLM в партнерстве с престижным Национальным университетом судебной экспертизы Индии представляет собой важную веху в наших образовательных и юридических секторах. Это сотрудничество отражает глубоко укоренившуюся дружбу между Узбекистаном и Индией, опираясь на наше стратегическое партнерство, охватывающее политические, экономические и культурные измерения.

Время этой программы особенно важно, поскольку киберпреступность становится все более изощренной и транснациональной. Недавние цифровые инициативы Узбекистана, включая стратегию «Цифровой Узбекистан 2030», подчеркивают нашу приверженность кибербезопасности и цифровому управлению. Наша страна внедрила более 280 цифровых платформ в государственных службах, что подчеркивает острую потребность в специалистах по киберправу и экспертах по цифровой криминалистике.

Эта программа LLM послужит катализатором для развития высококвалифицированных специалистов, способных решать сложные киберправовые проблемы. Учебная программа, ориентированная как на теоретические знания, так и на практические навыки, создаст специалистов, которые смогут внести вклад как в национальные, так и в международные структуры кибербезопасности.

Заглядывая вперед, мы видим эту программу как краеугольный камень будущего сотрудничества. Индийско-узбекский центр исследований права и языка будет способствовать академическому обмену, совместным исследованиям и разработке инновационных решений для возникающих киберпроблем.

Министерство юстиции обещает полную поддержку этой инициативе и с нетерпением ждет возможности приветствовать выпускников программы в нашем быстро развивающемся правовом ландшафте. Вместе мы строим будущее, в котором юридическая экспертиза встречается с технологическими инновациями, обеспечивая правосудие и безопасность в цифровую эпоху.

Благодарю за внимание и желаю этой программе всяческих успехов.

**Выступление профессора Исламбека Рустамбеков
Ректор Ташкентского государственного юридического университета**

**Уважаемый заместитель министра Рабиев ,
Уважаемые доктор Вяс и профессор Покхариял ,
Уважаемые коллеги, партнеры и студенты!**

Сегодняшний день знаменует собой переломный момент в истории Ташкентского государственного юридического университета, поскольку мы открываем две важные академические инициативы, которые отражают нашу приверженность высокому уровню образования и международному сотрудничеству.

Будучи старейшей и самой престижной юридической школой в Центральной Азии, TSUL последовательно выступает пионером инновационного юридического образования. Запуск нашей совместной программы LLM по киберуголовному праву и цифровой криминалистике с NFSU представляет собой наш ответ на меняющиеся требования юридической профессии. Эта программа воплощает наше стратегическое видение развития ориентированных на практику, технологически подкованных юристов, которые могут ориентироваться в сложностях цифровой эпохи.

В последние годы наш университет претерпел значительную модернизацию. Мы создали умные классы, цифровые библиотеки и современные криминалистические лаборатории. Эти инвестиции демонстрируют нашу приверженность созданию образовательной среды, которая отражает технологический прогресс юридического сектора.

Создание Индийско-узбекского центра исследований права и языка добавляет еще одно измерение к нашему академическому портфолио. Этот центр будет служить центром сравнительно-правовых исследований, способствуя научному обмену между нашими странами и содействуя пониманию наших соответствующих правовых систем. Он также будет способствовать языковой подготовке, необходимой для международной юридической практики.

Учебный план, который мы разработали совместно с NFSU, сочетает в себе теоретическую глубину с практическим применением, включая как традиционные правовые принципы, так и передовые методы цифровой криминалистики. Наши преподаватели неустанно трудились, чтобы обеспечить соответствие этой программы международным стандартам и в то же время удовлетворить региональные потребности.

Заглядывая в будущее, можно сказать, что это сотрудничество выйдет за рамки классной комнаты. Мы предвидим совместные исследовательские проекты, обмены преподавателями и международные конференции, которые позиционируют TSUL как региональный центр передового опыта в области образования в области киберправа.

Я выражаю благодарность нашим партнерам в NFSU за их приверженность этому начинанию. Нашим будущим студентам: вы станете пионерами в области, которая становится все более важной с каждым днем. Знания и навыки, которые вы получите здесь, позволят вам формировать будущее киберправа и цифровой криминалистики в нашем регионе и за его пределами.

Давайте с энтузиазмом и решимостью примем эту новую главу в юридическом образовании. Спасибо всем за то, что вы стали частью этого исторического момента.

**Выступление доктора Дж. М. Вьяса,
проректора Национального университета судебной экспертизы**

**Уважаемый заместитель министра Рабиев ,
уважаемый ректор Рустамбеков ,
уважаемый профессор Гулямов ,
уважаемые коллеги и студенты,**

Сегодняшнее открытие представляет собой новаторское сотрудничество между ведущим институтом судебной экспертизы Индии и ведущим юридическим университетом Узбекистана. Как вице-канцлер NFSU, я горжусь тем, что являюсь свидетелем этого сближения экспертных знаний в области судебной экспертизы, киберправа и цифрового расследования.

Путь NFSU от первого в Индии университета судебной экспертизы до мирового лидера в области судебного образования и исследований был продиктован нашей приверженностью инновациям и совершенству. Наше учреждение подготовило тысячи судебных экспертов, специалистов по кибербезопасности и цифровых следователей, которые работают в различных должностях по всему миру.

Совместная программа LLM, которую мы запускаем сегодня, объединяет глубокий опыт NFSU в области цифровой криминалистики с исключительной юридической образовательной структурой TSUL. Наша учебная программа включает в себя продвинутую лабораторную подготовку, методы киберрасследования и реальные практические примеры, которые отражают меняющуюся природу киберпреступности.

Уникальность этого сотрудничества заключается в нашей нацеленности на практическое обучение с использованием передовых криминалистических инструментов и технологий. Современные лаборатории и исследовательские объекты киберкриминалистики NFSU будут доступны участникам программы через наши виртуальные обучающие платформы и инициативы по обмену.

Мы особенно рады исследовательским возможностям, которые создает это партнерство. Создание Индийско-узбекского центра исследований права и языка будет способствовать совместным исследованиям в новых областях, таких как криминалистика криптовалют, искусственный интеллект в правовых системах и трансграничное расследование киберпреступлений.

NFSU привносит в это партнерство нашу обширную сеть сотрудничества с правоохранительными органами, криминалистическими лабораториями и организациями кибербезопасности по всей Азии. Эта сеть предоставит бесценные практические возможности и возможности стажировки для студентов программы.

Наше видение выходит за рамки академического сотрудничества. Мы стремимся создать экосистему обмена знаниями, которая усилит возможности кибербезопасности обеих стран. Это партнерство внесет значительный вклад в развитие следующего поколения экспертов по киберправу и цифровых криминалистов в Центральной Азии.

Я выражаю искреннюю признательность руководству TSUL за их дальновидный подход и стремление к совершенству. Вместе мы не просто создаем академическую программу; мы строим мост между двумя странами посредством образования и исследований в критических областях 21-го века.

Давайте двигаться вперед с решимостью сделать эту программу маяком совершенства в образовании в области киберправа и цифровой криминалистики. Спасибо.

Выступление профессора Пурви Покхариял , директор Национального университета судебной экспертизы

**Уважаемый заместитель министра Рабиев ,
уважаемый ректор Рустамбеков ,
уважаемый проректор доктор Вьяс,
уважаемый профессор Гулямов ,
уважаемые коллеги и будущие студенты!**

Для меня большая честь обратиться к вам по этому важному поводу, которое знаменует собой новую главу в международном юридическом образовании. Как директор NFSU, я особенно воодушевлен преобразующим потенциалом нашего сотрудничества с TSUL в развитии специализированной экспертизы в области киберуголовного права и цифровой криминалистики.

Наш опыт в NFSU показал, что пересечение права и технологий требует уникального педагогического подхода. Совместная программа LLM, которую мы запускаем сегодня, воплощает нашу философию сочетания теоретических знаний с практическими навыками. Наш учебный план отражает обширные консультации с экспертами по кибербезопасности, юристами-практиками и лидерами отрасли, чтобы обеспечить его актуальность и эффективность.

Отличительной чертой этой программы является ее комплексный подход к образованию в области киберправа. Студенты получают пользу от наших специализированных модулей по обработке цифровых доказательств, киберкриминалистическому анализу и международным протоколам расследования киберпреступлений. Мы интегрировали в учебную программу практические лаборатории, учебные судебные процессы, посвященные киберпреступлениям, и смоделированные сценарии цифрового расследования.

Программа будет включать гостевые лекции ведущих международных экспертов, участие в глобальных конференциях по киберправу и ознакомление с реальными практическими примерами. Наша методика обучения делает акцент на проблемно-ориентированном обучении, поощряя студентов развивать критическое мышление и аналитические навыки, необходимые для решения сложных киберправовых проблем.

Я особенно взволнован ролью Индийско-узбекского центра исследований права и языка в содействии академическим обменам. Этот центр будет служить платформой для совместных исследовательских проектов, совместных публикаций и культурного взаимопонимания между нашими учреждениями. Мы планируем организовывать регулярные семинары, мастер-классы и обучающие программы, которые принесут пользу как преподавателям, так и студентам.

Приверженность NFSU этой программе выходит за рамки классной комнаты. Мы создали специальную программу наставничества, в рамках которой наши опытные преподаватели будут направлять студентов в их исследовательских проектах. Наш отдел международного размещения будет тесно сотрудничать с TSUL для создания возможностей для стажировок и профессионального развития.

Изменяющаяся природа киберпреступности требует юристов, которые могут адаптироваться к технологическим изменениям, сохраняя при этом прочную основу в правовых принципах. Цель этой программы — создать таких универсальных профессионалов, которые могут служить мостами между техническими и юридическими аспектами кибербезопасности.

Я с нетерпением жду плодотворных академических обменов и инновационных исследований, которые появятся в результате этого сотрудничества. Вместе мы создаем не просто программу, а сообщество экспертов по киберправу, которые будут определять будущее цифрового правосудия. Благодарим Вас за доверие к этому партнерству.

**Выступление профессора Саида Гулямова
Заведующий кафедрой киберправа Ташкентского государственного
юридического университета**

**Уважаемый заместитель министра Рабиев ,
Уважаемый вице-канцлер доктор Вьяс,
Уважаемый ректор Рустамбеков ,
Уважаемый профессор Покхариял ,
Уважаемые коллеги и гости,**

Как руководитель кафедры киберправа в ТГЮУ, я рад приветствовать вас на этой знаменательной инаугурации. Путь нашего факультета в развитии образования в области киберправа отражает растущую роль Узбекистана в цифровой трансформации юридических услуг и управлении кибербезопасностью в Центральной Азии.

Запуск этой специализированной программы LLM представляет собой стратегический ответ на возникающие проблемы в нашем цифровом юридическом ландшафте. Наш департамент наблюдает растущий спрос на юристов, которые могут эффективно решать сложные киберправовые вопросы, от цифровых доказательств до трансграничных расследований киберпреступлений. Эта программа, разработанная в сотрудничестве с NFSU, напрямую отвечает на эту критическую потребность.

Наш факультет является пионером инновационных подходов к образованию в области киберправа. Мы создали специализированные исследовательские группы, которые фокусируются на регулировании искусственного интеллекта, цифровых структурах конфиденциальности и управлении кибербезопасностью. Сотрудничество с NFSU значительно расширит наши исследовательские возможности и предоставит нашим студентам доступ к передовым методам цифровой криминалистики.

Создание Индийско-узбекского центра исследований права и языка в рамках нашего департамента создает новые возможности для сравнительно-правовых исследований. Мы сосредоточимся на разработке региональных перспектив киберправа, одновременно внедряя передовой международный опыт. Этот центр будет служить мостом между центральноазиатскими и южноазиатскими правовыми традициями в цифровой сфере.

Наши преподаватели разработали специализированные курсы, которые сочетают традиционные правовые принципы с передовыми цифровыми концепциями. Мы делаем акцент на практическом обучении в нашей клинике киберправа, где студенты работают над реальными делами под руководством экспертов. Этот практический опыт имеет решающее значение для развития следующего поколения специалистов по киберправу.

Видение кафедры выходит за рамки академического обучения. Мы устанавливаем партнерские отношения с ведущими юридическими фирмами, технологическими компаниями и государственными учреждениями, чтобы предоставить нашим студентам разнообразные возможности стажировки. Эти отношения гарантируют, что наши выпускники будут хорошо подготовлены к практическим задачам киберправовой практики.

Мы особенно гордимся тем, что эта программа внесет вклад в инициативы цифровой трансформации Узбекистана. Наши выпускники будут играть решающую роль в укреплении рамок кибербезопасности, разработке политик цифрового управления и решении возникающих технологических проблем в юридическом секторе.

Я выражаю свою благодарность нашим партнерам в NFSU и всем, кто внес вклад в то, чтобы сделать это сотрудничество возможным. Вместе мы строим основу для совершенства в образовании в области киберправа, которое принесет пользу нашему региону и за его пределами.

Спасибо за ваше внимание и поддержку.

ВЫСТУПЛЕНИЯ В ИНДИЙСКО-УЗБЕКСКОМ ЦЕНТРЕ ИССЛЕДОВАНИЙ ПРАВА И ЯЗЫКА

Выступление профессора Пурви Покхариял
Директор
кампуса , NFSU

Уважаемые коллеги и почетные гости!

Сегодняшнее открытие Индийско-узбекского центра правовых и языковых исследований представляет собой новаторскую инициативу в области межкультурных правовых исследований и образования. Этот центр воплощает нашу приверженность укреплению глубоких академических связей между Индией и Узбекистаном.

Наше видение этого центра выходит за рамки традиционного академического сотрудничества. Мы создаем динамичное пространство для сравнительно-правовых исследований, фокусируясь на уникальных правовых традициях наших регионов и одновременно решая современные проблемы в области киберправа и цифрового управления.

Центр будет служить центром для совместных исследовательских проектов, позволяя ученым из обеих стран изучать новые правовые рамки в цифровую эпоху. Мы разработали специализированные исследовательские программы, фокусирующиеся на регулировании искусственного интеллекта, законах о цифровой конфиденциальности и управлении кибербезопасностью с точки зрения как Индии, так и Узбекистана.

Язык играет решающую роль в правовом понимании. С помощью этого центра мы будем способствовать программам языковой подготовки, которые позволят исследователям получить доступ к основным правовым источникам в обеих странах. Этот лингвистический мост расширит наши возможности проведения комплексных сравнительных правовых исследований.

Мы представляем себе этот центр, принимающий международные конференции, публикующий совместные исследовательские работы и разрабатывающий инновационные методики обучения для образования в области киберправа. Наша цифровая библиотека предоставит исследователям доступ к уникальным правовым ресурсам из обеих юрисдикций.

NFSU обязуется предоставлять экспертное руководство, исследовательскую поддержку и доступ к нашей обширной сети ученых и практиков в области права. Этот центр будет служить моделью для международного академического сотрудничества в области юридических исследований.

Выступление профессора Саида Гулямова Заведующий кафедрой киберправа ТГЮУ

Уважаемые коллеги и гости!

Создание Индийско-узбекского центра исследований права и языка в рамках нашего департамента знаменует собой значительный прогресс в нашей миссии по развитию в Узбекистане юридических исследовательских институтов мирового уровня.

Этот центр представляет собой нечто большее, чем просто физическое пространство; он воплощает нашу приверженность содействию инновационным правовым исследовательским методологиям. Наш отдел разработал специализированные исследовательские кластеры, фокусирующиеся на цифровой трансформации юридических услуг, фреймворках кибербезопасности и технологических инновациях в юридической практике.

Мы оснастили этот центр передовыми цифровыми ресурсами и исследовательскими инструментами, которые позволят ученым проводить передовые правовые исследования. Наша виртуальная платформа для сотрудничества будет способствовать взаимодействию в реальном времени между исследователями в Ташкенте и Индии.

Центр будет служить катализатором для развития региональной экспертизы в области киберправа и цифровой криминалистики. Мы запланировали ряд совместных исследовательских проектов, изучающих гармонизацию киберправ в Центральной и Южной Азии, уделяя особое внимание практическим применениям в наших соответствующих юрисдикциях.

Наша исследовательская программа включает в себя такие важные области, как обработка цифровых доказательств, трансграничное расследование киберпреступности и разработка региональных рамок киберправа. Этот центр также будет поддерживать нашу программу LLM, предоставляя студентам исследовательские возможности и доступ к международному опыту.

Слияние юридических и лингвистических исследований создаст уникальные возможности для понимания нюансов правовых систем обеих стран. Мы с нетерпением ждем возможности проведения научных обменов и содействия развитию экспертизы киберправа в нашем регионе.